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jonka he nyt katsovat vähäksi, ' suutenäan hommata uuden jä-
oilakseen puhdasta 
nottu vhtiö maksoi 
toa joka osakkeelle

voittoa. Sa- senen m ukanaan; ainakin yrittä 

vielä kansalaisia
V. 1917 voit- kääinme.

$14.50, eli Paljon on
yhteensä tuon vähäpätöisen suin- täälläkin. jo)ka eivät edes niinel- 
man $23.555,105. V. 1915 oli lisesti kuulu osaston kirjoihin, kulkee§
summa $19,493,880. N yt ovat 
päättäneet — voitonjako on 31

Ja nyt elämme aikaa, suurten ta ­
pahtumain ja mullistusten aikaa,

p. maaliskuuta — jakaa vo ittoa ; että luulisi jokaisen alkavan he 
koh- tätä  tietäm ättömyyden unesta.osakettaainoastaan S10.C0 

ti, siis ainoastaan noin kaksi-kol- ’̂ois kaikki erimielisyydet ja tur- 
masosaa viime vuoden voitosta ’iat kahnaaniiset toverien kesken, 
Tähän sanovat syynä olevan k u - jnvt ei ole meillä aikaa sellaiseen, 
parin hintojen alenemisen, tuo-i tositoimeen on ryhdyttävä 
tantokustannuksien säännöllisen j mielimme edistyä. Jokaisen
ja jatkuvan nousun, ylimääräisen 
tulojen verotuksen sekä kulie- 
tusviivvtvkset. Palkkojen ja työ 
tarpeiden valittavat nousseen 50 
prosentilla sitte vuoden 1916, 
Verotus korottaa
tannuksia 3 sentillä paunaa koh­
ti. ja kuljetusvälineetkin hidas 
tu ttavat tuotantoa hiivatista E t­
tä kuljetusvälineissä op vikaa,

jos 
py­

hä velvollisuus on toimia vov 
mansa ja kykvnsä mukaan tove­
rillisella yhteisymmärryksellä.

“Säästäkää”. Sellaisia neuvoi,t 
nvkvaikana kuuluu tuhkatiheään 

tuotantokus-1 monessa eri muodossa. Mo­
nella tavalla opetetaan valmis- 

jtam aan ruokaa, että ei mitään 
! menisi liukkaan ja tulisi niin vä­
hästä kuin m ahdollista; vjplä

huomaa sen raavastakin tapailtu- kuulemma ovat valmisteet nyvia 
masta. joka sattui t.k. 10 p.

Täm ä samanen L tah Copper
Co. erotti sanottuna päivänä 1571 
miestä Majynan ja Arthurin työ­
mailta, siitä yksinkertaisesta 
sysytä. että juna oli m yöhästy-; 
nyt Nämä työläiset asuvat Sait 
Lake Cityssä ia käyttävät P>iny- 
ham & Garfield rautatieyhtiön 
kulkuvälineitä töissä käydessään. j 
Täm ä rautatieyhtiö on, jos ei 
suorastaan Utah Copper Co :« 
alavhtiö. niin ainakin sen käs­
kettävänä ja käytettävänä; voijia 
varmuudella sanoa, että mainittu 
kaivosvhtiö täydellisesti kontrol- 
leeraa tuota rautatietä. Vaikka 
tämä myöhästyminen siten voi­
daan laskea vhtiön omaksi syyk­
si. eikä työläisten, niin yhtiö kui­
tenkin katsoi hvväksi rangaista 
työläisiä, antamalla jokaiselle 
m atkapassit. Työläisten puolel 
ta .m valitettu uuden aikataulun 
tuottavan vaikeuksia kaupungis­
sa asuville työläisille ja esitetty 
knlkuvuoroien vaihtamista en ti­
selleen. Tähän ei ole vhtiön puo­
lelta kuitenkaan suostuttu. Li 
tiedetä, onko erotetuilla miehillä, 
minkäänlaista nialul» dlisuutta 
päästä töihin takaisin.

Tässä tulee selvästi näkvviin 
meidän tvön tuloksiemme jaka­
jani hvvät puolet.

U tahin kunniaa tävtvv vielä 
lisätä yhdellä: se on päässyt en­
si siialle hopean tuotannossa, 
tuottaen viime vuoden ajalla tä ­
tä metallia 14.315 JOO uus-ia, ar 
voitaan $11.788.900. Montana on 
päässyt toiselle ia Idaho kolman­
nelle siialle. Kullan tuotannos­
sa on Utah kuudes, tuottaen si­
tä 175.133 unssia. arvoltaan 
$3.620,300. Lisäys hopean tuo­
tannossa oli edelliseen vuoteeni 
verraten 770.COO unssia ja  kullan 
tuotannon arvon lisäys $239,000. 
Näiden metallien tuotannon n ai 
susta johtuvain hikiv irtain lisä­
yksen ovat tilastomiehet käytän­
nöllisistä syistä jättäneet laske­
m atta. Ohdake.

kin.
Niin

mään,
säästää,
lem m e

meitä
juuri

opetetaan 
kuin olisi 

vaikka me 
sen säästämi

li
N
il

WASHINGTON

PEARSON.
Toim intaan!. . Hei, osaston

senet ' mikä on 
harvalukuisina 
k« »kouksiin.

Pois velttous 
tönivvs nvt on
sim teli sesti, käsikädessä, 
a-iamme hvväksi.

päin, päätin  löytää tuon keltasen  len ­
tävän m ustan om istajan. O nnistu in­
kin pikemmin kuin aluksi olin osan­
nut a jatellakaan . Löysin sen— ! J a  
ju m afau ta  jos olet tehny t jo ta in  pa­
haa kokem attom alle, nälkiintyneelle, 
pienelle siskolleni, niin sinä m aksat 
ja  -m aksat kalliisti— ! Ja  ny t aja! 
Aja sinne, johon he itit hänet. Ja  
e ja niinkuin itse perkele jä lestä is l 
sinua!

J a  Billy a jo i . . .

oilkapäänsä, ja  uykäsi kom ean tum 
man tukan päästään.

Jä rje ttöm änä  pelosta, tollotti 
hän seuralaisensa kom eaa 

oli len tänyt kartanolle 
nen päähänsä — mies!

— En ole ryöväri, niin 
i kurja , en tahdo rahojasi

hänen m olem m at kätensä  omiin ih­
raisiin  käm m eniinsä.

— Ei suinkaan kukaan m ahtane 
valvoa täh tesi tänä  yönä? kysyi 
ilkeästi.

— Ei kukaan! Ei ole esiliinan 
nauhoja minulla. Olen omalla a s ia l- ' 
lani, m issä kulkenenkin. *

tekevää jäsen tä  päättelee  asioita. Suu­
rim m aksi osaksi olemme me päässeet 
siihen käsitykseen, e ttä  kaikki jä r ­
jestö t ja  yhdistykset ovat suoraan 

tarpeettom ia, koska kehitys 
omaa latuaan , jo ta  emme voi 

joudu ttaa  em m ekä ja rru ttaa . Paras 
on vain odottaa, koska se suuri tuo­
mion päivä tulee herroille ja kapita- sisustettu, 
listeille, kuten on jo selvästi näky­
vissä. ja  pasuunan ääni jo  kuuluu 
tuolta puolen At lännin valtam eren!

Uusi nimi on taas  keksitty  tälle 
paikkakunnalle. Ei sekään vielä kel­
vannut, josta  viime kirjeessäni m ai­
nitsin. Se on jokin P a lasco t?), m ut­
ta  m inäkin olen niin lyhyt englannin­
kielestä, e tten  tiedä m itä se oikein 
m einaa suom enkielellä. Ja  vielä niin 
vaikea lausua — aina, kun yritän 
sanoa, tulee siitä vain — — En tie-: 
dä vielä joko keipaa, m utta huhuja 
on kyllä liikkeellä, e ttä  pian saam m e 
postin tänne, siis vihdoinkin.

Koskipas se sittenkin . Kuu viime 
k irjeessäni tallustelin  vähän dia- 
m ondilaisten varpaita, niin “älä" 
pääsi, vaikka koettavat uskotella

■ meille, e tte i se koskenut ollenkaan,
ty ö lä is e t  o- Nyrkit taskussa  uhkailevat eväskorin

läpi- päältä, e tiä  koskeppa, jos uskallat.
O -  Vaan m eitä se ei yhtään peluita, sil­

lä meihin ei ole vielä ta r ttu n u t yh­
tään se uusi kulkutauti, “automobiili-

aasta-,
n iis tä

kurssin
käyneitä, melkein järjestään, 
lemme olleet pakotettuja aina 
säästämään. Gitä yksinkertaisesta
s v v s tä .  että tulopuoli on ollut kuume", joka kuulem an m ukaan rai 
niin kovin pieni, estäen kaiken

täinen, m atala “roadsteri"  ilm estyi 
tien m utkaan, veti nainen suunsa 
m erkitsevään hymyyn. A jajan, tu s­
kin huom attavasti heilau tettua pää­
tänsä, astu i tuo loistava olento vau­
nun luo tyytyväisenä onnistum ises­
taan, vaikka hätäilem ättä .

Automobiili oli komea ja  kalliisti 
A jajan ihraisesta  naa-j

m asta loisti him okas tyytym ättöm yys. 
Paksua, m ustaa sikaarin  pätkää ot- , 
lam atta  suustaan, kysyi hän: Onko j 
“siskolla" nälkä?

Tyttö nyökäytti päätään.
— Astu sitten  sisälle, käski hän 

lyhyesti. Ehkäpä sitä  vielä löydäm ­
me mekin jostain  illallisen.

Nainen to tteli p item m ittä puheitta, 
aukasten  itse oven — kun ei se hy­
vinvoivan näköinen a ja ja  viitsinyt 
sen vertaa  liikahtaa m ukavasta asen­
nostaan. e ttä  olisi sen tehnyt — ja 
tu ttavallisen  vapaasti heittäy ty i peh­
m eälle istuim elle ajurin viereen.

— Komeanpa löysin taasenkin, m u­
tisi m ies itsekseen. Kuulehan sisko­
sen!, niillä nimellä saan sinua puhu­
tella?

— May — May Jones.
Mies nauraa hymisi hyvillään kyl­

m äverisestä, vapaakäytöksisestä saa­
liistaan. U jojen kanssa on joskus 
helisem ässä, m ietti hän.

— Minun nimeni on tällä  kertaa
Billy. Sehän on pulska nimi, eikös? 

voaa Diamondissa. Olemme saaneet ge  IHallistuuma »on sinulle mieleen, 
hyvin huonon käsityksen koko ros-; aisj<o vaj niitä?
kasta, tuumimm e vain, e itä  kun a ik a i _  o ikein  arvattu . vastasi May 

: viillän lähenee, niin jalkapatikassa  huolettom asti.

tuhlaavan elämisen. Ttintuupa 
aivan ivanteolta tyrkyttää nieil- 

I le säästämisoppia.
Koska k o i t ta a  aika. e t tä  tv o lä i-  ' vain tallustelem m e e ttä  parem m in 

' tien  jo k a  k a ik e n  yltäkylläisyyden "lunssi” m aistuu. M utta sitte  taas 
tu l i t ta a ,  sa a  edes sv in lä  rav it e- varokaa varpaanne, kun oikein ras­
v a a  ia k u n n o l l is ta  ru o k a a , ta r -  kaasti astuskelem m e, e tte i sora-ääniä
vitsematta sitä höystää kaikella ! synny, 
keinotekoisella moskalla —■ ja | 
nykvaikaisella säästiimis-»ipilla?

Uhkarohkeata on kyllä nykvai 
kana ensikertalaisen kirjottua leit-i 
teen, sillä ovathan kaikki taita 1 
vat. vanhat kynäniekat nyt liik ’ 
keellä. Iti ole siis mikään ihme, ' 
eikä myöskään toimituksen v ika,' 
jos heveiksi havaitut joutuvat 
roskakoriin; m utta kun on tiu -’ 
tisten kirjottuja, min pitää vrit-i 
tää virkunsa puolesta. Tietysti 

| joku kirjotus pääsee lehteenskm.
¡ia paikkakuntalaiset näkevät, et 
itä onhan se touhussa mei<
I kirjeenvaihtaja.

L. Hill.

linkin

F R A N K L IN .

— Se kuulostaa m ainiolta! Emme sisareni.
siis tarv itse  
seni?

kelloa, emmehän siska-

Eräs.

Yhteiskunnan kukkasia
(Jussin  kaim an m ukaelma.)

Pitkä. tum m atukkainen. loistavasti 
puettu  nainen käveli ainoalle tyh­
jälle penkille istum aan. Varjopai­
koissa olevat puiston penkit olivat

Taasen hiin hymisi. Himokkaissa 
a ja tuksissaan  päätteli hän pitää lys­
tiä  tänä  iltana.

Oletko koskaan käynyt Jones- 
dalevssä?

Säpsähtäen pudisti May päätään 
i kieltävästi. «

— Vai e t ole? — No nyt m ennään 
sitten  sinne, puheli mies salaisesti 
iloiten a ja tuksisaan  Jonesdaleyssä 
tulevasta hauskuudesta.

Kaupunki jäi seljan taakse. Au­
rinko alkoi laskeutua ja  raittiin  ilta ­
tuulen puhaltaessa veti May suden- 

kaulukscnsa tiukem m allevikoja vlösotetut, vaan penkki, jo n - [ ua^^a *sCn
kaulansa ym pärille. Häm ärän tullen

P iirränpä taas jonkun rivin täältä  
1 kolikylästä, koska eivät uunitkaan 
näy perustavan an taa  m itään s uur- 

! m ailiuan tietää meidän olemassuolos- 
! lamnie. Kuulum iset e ivä t niin suu-¡tavan  
ria  sovikaan olla näin p ieneltä  pai­
kalta  kuin kerta  ei m itään suuria 
hom niatakaan.

Y hteispyrintöjä ei m eillä liioin ole 
kaan, lukuunottam atta kaivosm iesten 

1 yhdistystä, joka sekin on niin rem- 
I pallaan. e tte i sitä  enää passaisi oi- 
t kefti työväen järjestöksi sanoakaan, 
i siksi e ttä  siellä ei käsitellä  paljoa

ka nainen valitsi, oli saanut olla j 
tyhjänä sen tähden, e ttä  kevään puit- j 
tava iltapäivä-aurinko paistoi siilien 
täydeltä  terältään .

Vaikka hän näytti hyvin liuo letto -! 
n iasti istuvan ja m ietti van. piti hän i 
tarkasti silm ällä sivuuttavia aptomo- 
hiileja, jo itten  kaikkien täytyi hil- j 
jen tää  sillä kohdalla vauhtiaan sen 
tähden, e ttä  tie t, ki penkin kohdal­
la teräviin käänteen.

Musta- ja valkearultaisen, punat a t - ! 
täisen auton ajuri hiljensi huomat- 

tarpeettom an hiljaiseksi k u l-‘ 
melkein pysähtyi, ja katsoi 

niin kauan kuin aivan pysäh­
tym ättä  voi nähdä. vaar. nainen ei 
ollut näkevillään heitä. Toinen a ja ­
ja huudatti to rveaau; m utta knn kel-

T O V E R IN  R A K E N N U S R A H A S T O .

hiljeni i Billy kulkua ja kankeasti 
heitti käsivartensa naisen vyötäröil­
le.

— Pian päästään Jonesdaley yn ja 
siellä saam m e sitten läm m intä si­
sälle ja päälle, tupisi Billy* him os­
taan väristen.

Oli aivan pimeä ennen kuin he 
kerkesivät sateen ja  auringon Ilar­
inaan tum aan kestikievariin.

— N., ei t ämä talo näyt s 
päin ainakaan  m iellyttävältä.
May, vastahakoisesti nouseskellen au 
toniohiilistä.

Helvettiin

Minun seurastan i eivät ole tytöt 
koskaan läh teneet nälissään! kehus­
keli Billy leveästi, silm äillen illallis­
ta, joka oli juuri tuotti sisälle suu­
rella tarjo ttim ella.

— En aijo m inä ainakaan lähteä, 
myönsi May, puoleksi itselleen, näh­
dessään m anukkaalta tuoksuvan ruu­
an ja pitkät hapan-viinipullot tarjot- i 
timella. ■ I

Billy oli aina juonut raskaasti, 
m utta vaikka hän nyt olisi juonut 
kuinka paljon, piti May urhoollisesti j 
aina lasinsa myös tyhjänä. Uudelleen ; 
ja aina uudelleen täy tty ivä t lasit ki- j 
lisevästä  aineesta ja  yhtä usein ne i 
tyhjentyivät. Billyn naam a tuntui j 
jo hyvin paksulta ja  väsyneeltä, mut- i 
ta  May ei näy ttäny t vielä m erkkiä- i 
kään juopum uksesta.

— Oletko yksin m ailm assa? kysäsi j 
Billy juopuneen säälivästi.

May nyökäytti päätään. — Mei- i 
keinpä niin. V anhukset ovat farm il­
la. Ei kirjo tella  paljon toisilleen. 
On minulla siskokin — jo s s a in ...  
M uistaessa» siskonsa kohtaloa, tuli 
May y h täk k iä  hyvin totiseksi. Hän 
oli saanu t vanhem m iltaan sydäntä- 
särkevän  kirjeen. Pikku sisko oli 
tullut New Yorkiin useita viikkoja 
s itten  ja kadonnut jäljettöm iin.

— Orpo raukka! huokaili Billykin.
Heitä hiiteen huokailusi! tiuskasl 

May ärty isesti. Kaada lisää laseihin.
— Sinähän juot kuin pahin mies. 

Joku ty ttö  olisi jo aikoja sitten  ollut 
pöydän alla. Olen nähnyt useam m an 
kuin yhden keikahtavan pari ryyp­
pyä saatuaan. Olin täällä illallakin 
yhden yksinkertaisem m an lintusen 
kanssa, m itä koskaan olen tavannut. 
Jumalani! Hän ei m uistanut nim e­
ään ensim äisen ryypyn jälkeen. Si­
nun olisi pitänyt nähdä hänen syö­
vän—! Tyttö  parka ei varm aankaan 
ollut saanut viikkoon kunnollista ale-1 
riaa. Aamulla sitten , selvittyään, oli ! 
hän niin surkean peloissaan yöllisis­
tä tapahtum ista, e ttä  kävi oikein 
säälikseni. Ei tiennyt mihin olisi 
mennyt kun pääsim m e kaupunkiin. 
Asui kunnioitettavien ihm isten luo
na, jotka tiedustelivat tarkoin hänen I

ulkoa-i v e t! ...............ei; tila < .■ h; • ■ h.n. i
sanoi (May. En voinut h e ittää  hän tä  ka­

dulle. Vein ty ttö  paran tuttavieni 
luokse. — Hyviä ihmisiä. —

H änellä oli niin sievä, yksinkertai-4 
nen nimikin, niin yksinkertainen kuin i 
hän itsekin — Mary — Mary Young.

— Mary! Mary! Sisareni! huu­
dahti May ja  huojuen käveli B illy ä 1 
kohti. Voimakas kätensä kourisi oi-1 
kapäästa häntä.

— Ylös! Ylös ja heti! Vie m inut 
hauen tvkönsä!

Mi-mitä? änkytti Billy.
Lähde! Mary Young on sisä- j 

reni. jo ta  olen hakem assakin. Joudu! !
May uykäsi Billyn lihavan olennon ; 

pystyyn ja  pyöritteli häntä ovea ! 
kohti, läpi kaitaiseu eteisen, ulos | 
pimeälle pihalle. jossa keltainen. ’ 
m atala “roadsteri" . eisoi odottam as­
sa.

Raitis y j  ilma selvitti Billyn liöy- 
ryset aivot ja hän rupesi todella 
panem aan vastaan lälitöiL

Perkele! karjasi hän vihaisesti, 
kun May yritti työntää hän tä  a jajan  
istuim elle. En eläissäni ole vielä 
totellut naisen kom entelem isia. enkä 
piru vieköön to ttele  vastakaan.

Kone käyntiin! Ja  taasen kou­
risti May hän tä  entisestään kirve­
levästä olkapäästä. Billy irvistell 
kärsim ättöm ästi . Kipu oli hänet sel­
v ittänyt kokonaan.

l.i

kaan työväen asioita nykyään ; se on 
m elkein täydellisesti kapitalistien pal­
veluksessa. Ihm ekös että  työväestö 
alkaa niin vieroa omaa kokoushuo­
nettaan , e tte i enää sakon nilalla­
kaan tahdo saada jäsenistöä koolle. 
Työväestö on jo toki sen verran 
valveutunut, e ttä  se alkaa jo vähän 
ym m ärtää, kun aivan vieraita asioita 
a le taan  paatin  kokouksissa. Meillä

kunsa,
naista

N e­

( isaston kokouksessa 
länsipiirivirast» dta tullut 
jossa oli kehotus toimia 
sulultaan, että jäsenluku 
tossumme alkaisi kohota.

Siis saapukaamme joukolla 
seiiraavaan kokoukseen, .a 'jo­
kainen jäsen pitäköön velvolli- 

W? A. Takalo

syynä, kun niin i p itäisi olla selvät säännöt ju sopi- 
tulettc osaston ’ m ukset, joiden taakse olemme iär- 

1 jestyneet, ja  niistä asio ista  tuskin 
ja välinpitätnat- ; puhutaan m itään, vaan kaikenlaisia 
aika toimia v k - ; veroja, ristejä  ja taakkoja vain suun- 

vhteisen ' uitellaan yhä uusia ja uusia kaunet- 
' tavaksem m e, eikä kukaan uskalla sa-

h le t t im
kirje

siilien  1 ta ei pitäisi kenenkään sopia ihme 
vahan tyytyniättöm yyt

liallakaan vastustaa. Se leim ataan 
kin heti vaikka miksi, m utta ininn.;

osas-

t'etor Järvinen

Wèstern Machine 8 
Welding Wnrks

iepän- Ja konetyötä tehdään  huolel- 
Isesti. Paatin  rau to ja ja  bäakettiä 
»n varastossa.

K aasukoneita porataan ja hiotaan. 
*63 Taylor Ave. Phone 327

K unnallislaiturin  kohdalla.

DR. CHAS. W. BARR
H AM M ASLÄÄKÄR'

Suom alainen ty ttö  apulaisena.
<2$ C o m m e rc i» !  St Puhelin

Billy 
tukkaa  joka 
ja  sitten  ha­

kuin sinä 
— tahdon

Kuu kuulin Maryn nähdyn viim ek­
si keltasessa m atalassa “roadsteris- 
sa” a javan kovaa vauhtia maalle-

S c a n d in a v ia n  B a k i n g  C o .
1515 East 12th Street, OAKLAND, CAL.
Tel.: M errit 656. Asuntoon: Pledmont 1626. 

TA H TO K A A  PETERSONMN N Ä K K ILEIPÄ Ä
m yytävänä kalkissa mauste- ja  herkkukaupoissa. 

Odotamme tilauksia  m aaseuduilta.
A. V. PETERSON, omistaja.

¡
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Hyvä hammaslääkäri
A l h a i s e t  h i n n a t

K i v u t t o m a t
m e t o o d i t

Me emme palkkaa ketään ham m aslääkäreitä, vaan t e e m m e  
työmme Itse. Olkaa varm oja, e ttä  näette  nim et Dr. Yates ja  Dr. 
P ittenger meidän portaissam m e ja ovessamme, sillä me takaam m e 
kaiken työmme 15 vuodeksi. Me säästäm m e teille rahaa, jos tu ­
le tte  meille.

SUOMEA PU H U TA A N .

DR. J. J. PITTEN G ER
K IV U T T O M A T  

Avoinna iltasin klo 7— 8.
HAM M ASLÄÄKÄRIT.

Star-teatterin yläkerrassa.

POUL & SIMMONS
H AUTAUSJOHTAJ AT H A U TA A N T O IM IT T A JA T

PALSAMEERAAJAT
Konttori ja vastaanottohuone 11:sta ja Duane-katujen 

KULMASSA.
Nopea palvelus yöllä ja  päivällä kohtuullisilla hinnoilla! 
TELEF.: K onttori 97; Asunto 99. ASTORIA, ORE.

H O M E  B A K I N G  CO., Inc.
1309 Franklin Ave., ASTORIA, OREGON

Parhaim m aksi tunnuste ttu  suom alainen leipuriliike länsirannikolla. 
Valm istaa kaikenlaisia hyviksi tunnettu ja  leivoksia ja l e i p ä ä .  — 
Kuiva leipä ja  korput erikoisalana ulkolähetyksiä varten, jo tka  
täy te tään  huolellisesti ja nopeasti
Olette tervetu llu t katsom aan uudenaikaista leipomoamme. 

HAARAKAUPPA UN1ONTOWNISSA.

ter M attson, San Francisco, (’ah, 
k e rän n y t:

Otto Läntinen ................................$20.00
J Y. Hopea vaara ....................... 5.00
Albin Saari ...................................  5.00
W. lie len ius .................................  5.00
Alex Toffer .....................................  1.00
Kalle Särkkä ...............................
Alex K arhu .................................  5.00
K atri ja Anton Saari ................... 2.00
F. Pulkkinen ...................................  2.00
Matti Holm ...................................  5.00
Mrs. Saima Asplund . .................  2.00
Otto Jääskeläinen .........................  2.00
John Ketnp ...................................  5.50
Otto Pellinen .................................  2.00
Albin Immonen ............................. 5.00
Emil Ahonen .................................  2.00

teliä vaikka 
lä aikaisikin ilm etä järjestön  keskuu­
dessa.

Sellaiset kurissapitotoiinenpiieet 
i m itä nykyään on suunniteltu , ovat ai- 
i van tehottom ia;, ne ovat kuin öljyn 
i heittoa tuleen. Toisin on nnmetel- 
! tiivä, jos m ielitään jäsenistö saada 
toim im aan järjes tö ssä ; on heti karsit­
tava vieras aines pois toim innasta. 
A ntaa kuolleiden haudata kuolleitan­
sa, työväestön on toim ittava omilla 
aloillaan »ikä sekaannuttava l e i l i i n ­
kään. joka ei sille fuiulu, m uita
tuskin  tarv itsee  odottaa nykyisen 
joh tajiston  aikakautena, ja  sellaisel- 

i ta  sahajauhopiiiseltä jäsenistö ltä , jo- 
! ka itse joh taa  itsensä ja  vielä inuut- 
! kin sam aan loukkuun ja turmioon.
| Suom alaisten pyrinnöistä tuskin 
¡ta rv itsee  m ainita, sillä niin piskuinenAatotta

S. Saviluoto ............
Osc a r Pellinen . . . .  
H jalm ar Saarelainen 
Albin Helve ............

ulkonäkö! Täm ä on 
paras pesä m ailm assa rakasteleville. 
Täällä ei m yöskään tarv itse  tehdä ti­
liä m enneisyydestään. Mrs. ja Mr. 
So and So vaan kirjaan, niin meidät 
viedään yksityiseen huoneeseen, jos­
sa saam m e koko m ailm alta olla un­
hotettu ina niin kauan kuin rahaa 
piisaa. Emmekö» me juuri tälla ista  
paikkaa ole hakem assakin?

May naurahti pirullisesti ja käveli 
miehen jä lessä  h ielakäytävää sisälle. 
Billyn naama oli leveässä tyytyväi­
syyden hym yssä. Hän piti Mayn

o-OÖ i itsekkäästä  käytöksestä.
— Hyvin kodikas, puheli May kah­

den kesken jää tyään  Billyn kanssa 
huoneeseeu. jossa iso takkavalkea 
loimusi, tehden häm ärän huoneen 
niin salaperäisen näköiseksi.

Kodikas! Jonesdaley on oikea 
koti! lia ttu  pois, siskoseni ja  ole 
niinkuin ainakin kotonasi, komeitteli 
Billy ja  yritti o ttaa Mayn liattua 

May löi hän tä  keveästi käsivar­
teen ja  riisui itse päällysvaatteensa.

— Sinä m aksat vielä tuon lyön- 
tisi. uhkaili Billy sam alla yrittäen

2.00
2.00
2.00
2.00 ! suudella häntä.

l^eander Tiensuu ........................... 5.00
............................. 5.50Emil Ruoska .

Kalle Koski . ..
(}. A. Nuotio . .
Kali»1 Piirainen ...........................  1.00
Hilma l te n tto - .................................  1.00
Olga Kinnunen .............................  100

j Hilma H arju ...................................  1.00
, Sigrid Kurki .................................  1.00
John W atson ...............................  5.00

: Kali»
S. W iirre t .......................................  » 00

‘Olavi H artm an ............................... 10.00

- Mene m atkaasi, liuskasi May 
kärsim ättöm ästi. kävellen toiselle

Rakentajat Jr
Huomatkaa!

Kun tarvitsette rakennustarpeita, kuten

SANTAA, SEMENTTIÄ, KALKKIA, “PLASTERIA”, 
LATTIAKAAKELEJA, TIILIÄ KAIKESTA LAJISTA,

Y. M. Y. M.
niin tiedustelkaa ensinnä meidän hintojamme, 
arviot annamme mielihyvällä.

Kustannus-

5.00 puolen huonetta, jossa sy ty tti valon
5.00 ja  korjaili »‘päkuntoon joutunutta  

tukkaansa peilin edessä, sam alla pi­
täen Billyä silm ällä peilistä.

— Kuka saatana sinä olet? möy­
rysi hän, pelon kuvastuessa vetisis­
tä  silm istään.

May heitti irti hänen kirvelevän

SEABDRB TRANSFER C».
PUHELIN 466. ASTORIA, ORE.

Pari kananpaistia, Harry, tilasi 
Billy hyvin tu ttavallisesti naureskel­
len ja silm ää iskien palvelijalta. 

L,un(}e„ j 00 J ’,udut.a juom isia sisälle — sitä  skot-

sitä Emmi 
Fri ida
Aliina Niemi . . .
Minnie Kauronen

Silander ...........................  l.<)0
Kailberg ...........................  L00

..................... 1.00

..................... 2.00

Yhteensä . . . .  
Ennen ju lkaistu  
L ähetyskuluja

.$51.25 
■ . 45

.$131.09

54.79

SUOMALAISET LÄÄKÄRIT

T:ri Toivo Forsström
’.E IK K A U K 8E T ERIKOISALANA

------Ja-------

T:ri Werner Lagus
la sten  t a u d it  e r ik o is a la n a  
äPEXA R TH  BLDG., ASTORIA
Tunnit: 10-12 e. p. p., 2-4 ja 7-S j. p. p 
Tel. Office: 230 TeL Residence: 
IT I Farutröm  682 T ri Lagus 602-R

Salini ..........
W. Johnson

79.30

T:ri O. Onne Jurvan 
L U O N N O N -

PARANTOLA
478 E. 80th «tr.

...............................

Portland, Ora.

laum a ja  niin m onenm ielistä väeatö»» 
olemme. Niin vahan aikaa olemme 
taas oileetkin tällä  paikalla, e ttä  em ­
me ole vielä yrittäneetkään  m itään 
hom m ata. Ja tuskinpa me mitään

: yhteispyrintöjä tarvitsem m ekaan, ■ Aaro 
.olem m ehan kaikin niin tietopuolisia 
¡ ja  k<'bittyneitä iikkoja, e ttä  tuskin 
on toinen to istaan  parempi m issään 
muussa kuin äänen korkeudessa. Tu- 

l leehan meille sanom alehtiä kaiken- 
j karvaisia, joista enim m ät tietom m e 
; am m ennam m e, ja jos haluam me jos- 
i takin yhteiskeskustelua, niin s iir­
rymme johonkin perheeseen ja liuu- 
dalnm e puoleen yöhön, niin ihme ja 
kumma, e tte ivä t asia t tule kalkin puo­
lin analyseeratuiksi, jh ta  tarkoin 
kuin m inkään järjestön  tai >hdiötyi» 
sen kokoushuoneessa le  vänsä, jo tsa  

'Taia, L öi k a is taan  psv litus.naa  v ak aa

......................... 20.00
.........................  7.00

Jääskeläinen  .......................  5.00
Sulo Syvänen ............................... 10.00
Teuvo Sauso .................................10.00,
Pudding Creekiu s. s. osasto 10.001
lssa»|uah s. ».-osasto ..................  25.00 i
Hoquiam s. s. o: n om peluseura 10.00 ; 
Ennen tilite tty  .................. ..........957.25

I

R akennusrahasto  taiutnik. 31
päivänä, 1915. .-....................$1136.55
Eipä unohdeta toverit, e ttä  meillä

on tällainenkin puuha vireillä, hiukan 
uu tteruu tta , niin toiveemm e totoutu 
vat. Toveruudella

ru \L K IN  L L  M  T l  LL

lantila ista , m uistathan, sitä  m itä il­
lallakin — meillä on hirveästi kylmä 
ja  jano. Eikös niin siskoseni?

— No niinpä nyt tietenkin! vas­
tasi May reippaasti.

Billyä nauratti. Sinä se olet oi­
koa hem pukka. Mikään ¿i ole liian 
hyvää sinulle. Ja  niin turkasen  puls­
ka ty ttö  sitten!

May loi häneen halveksivan kat- 
jiCen. joka nau ra tti Billyä vieläkin 
enemmän.

—- Sievä olento olet sisko-kulta. 
Pidät varm aankin hyvistä vaatteista, 
May? im arteli Billy, pyöritelleu vie 
kottelcvasti täysinäistä  setelikoteloa 
kasissaan.

Kun “skotlantilaim  n" saapui, kään­
tyi Billy kaatam aan ti«:» laseihin.

— Pieni ei teo pahaa, vim isteli 
hän huvitettuna, kun May kulautti 
pikarillisen kurkkuun-a irv istäm ättä.

— Se huutaa seuralaista , huom aut­
ti May raa 'asti. ojentaen lasinsa uu­
delleen täy tettäväksi.

— Niin paljon kuin alas menee, 
telienleli B illy—!

Ennen illallisen valmis lum isia oli- i 
vat he tyh jen täneet .^uurimmaa osani 
ta s is jä sses ta  ru llo J.a  Billy oh »iir- j 
t* nvt Ma?.i vierelle tuolineen eikä j 
a m  xäjLujicLdt, Lxiiy o tti

SUOMALAINEN

SAUNA
yleisön käy te ttävänä: tiistaina, ke» 
klviikkona, perjan ta ina  ja lauantaina 

Annan myös HIERONTAA
MRS. OLGA GIRSBACK, w 

¡82—10th St.

Peterson’!n Veljesten 
kaupasta

YLÄKAUPUNGILLA. saatava  
na kaiken laista  tupakkaa ja sa 
vukkeita sekä m iesten vaate 
tu sta  varaa.
Y stävällinen kohtelu kaikille.

1361 Franklin Avcnu»?,

Puhelin 8-19.

m

KAIKENLAISIA

Lämmitysuuneja
Keittouuneja ja rautatavaraa

ALFRED PUUSTI & CO.

$ T:ri Toivo Johnson $
0  HAM M ASLÄÄKÄRI O

Huolellinen työ. Kohtuull. hinnat O
O Hotel Freemontis»a, O
O Portland Oregon O

W I R K  K A L A
— V IR V O K K E IT A  —

570 Commercial S t , Ajtoria

*v«»4"
♦

•i

rtt
tn

ttt
ttt

m
a«

«

...

Saadaksenne oikeaa, puhdasta ja  mukavaa 
lämmintä koetelkaa meidän

Sähkö- tahi Kaasu-
UUNEJA

Kaikkia kokoja Eri

PACIFIC POWER & LIGHT
Aina palveluksessanne! 

Puhelin 288

» U H  nS l i »  ■ ii | i

hintoja

COMPANY


